

2 | 要闻

鹤壁日报

市纪委机关党委第一支部 召开专题组织生活会

马锁文以普通党员身份参加

本报讯 (记者 陈海寅)3月7日下午,市纪委机关党委第一支部召开专题组织生活会。市委常委、市纪委书记马锁文以普通党员身份参加。

马锁文指出,要切实提高对党的组织生活重要性的认识。严格党的组织生活是党员锤炼党性、保持先进性和纯洁性的“熔炉”,是维护党的集中统一、保持旺盛生机的动力源泉。组织引导每名党员过好组织生活,有利于促进党的团结统一、增强党的生机活力,有利于充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、推进全面从严治党向纵深发展。

马锁文要求,要把党支部建设工作放在重要位置来抓。要发挥支部成员作用,提升党支部的凝聚力和向心力。要认真落实“三会一课”、谈心谈话、请示报告等制度,让组织生活会进一步常态化。要创新组织生活形式,增强党组织的生机和活力。要严格党内组织程序,严格按照党的原则和规矩办事。

马锁文强调,纪检干部要在党内政治生活中发挥示范表率作用。思想上要绝对忠诚,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断增强四个意识。工作上要敢于担当,加强学习、钻研业务,练就担当负责的能力和本事,用实际行动体现担当。品行上要过硬干净,把信任不能代替监督要求落实到日常工作中,严格执行监督执纪工作规则,不断增强工作的原则性、战斗性,让“打铁人”真正成为“铁打”的人。

我市开始强制检定重点 监控企业排放口计量器具

本月底前完成20家重点企业强制检定工作

本报讯 (记者 王峰)为切实保护大气环境,为环境执法、总量减排、排污许可、环保电价、排污收费等提供合法有效的计量技术支撑,3月底前,我市将完成对鹤壁市宝发能源科技股份有限公司、河南能源化工集团精细化工有限公司和鹤壁丰鹤发电有限公司、鹤壁同力发电有限公司等20家废水或废气国家、省重点监控企业排放口计量器具强制检定工作;7月底前,完成其他31家重点监控企业负责人在会上作了交流发言。为进一步提高参会企业对这项工作的认识,省计量科学研究院、市质监局、市环保局的专家从不同方面解读了强制检定工作的相关规定、范围、意义和特点。

省质监局、省计量科学研究院、市环保局、市质监局有关负责同志和全市重点监控企业负责人在会上作了交流发言。为进一步提高参会企业对这项工作的认识,省计量科学研究院、市质监局、市环保局的专家从不同方面解读了强制检定工作的相关规定、范围、意义和特点。

据悉,为确保工作顺利开展,市

环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

市工商局联合爱心企业、启明公益基金会 为贫困村捐款20万元

本报讯 (记者 王峰)位于鹤山区姬家山乡大山深处的蒋家顶村,全村共157户村民,其中贫困户97户,是省级贫困村。近日,在市工商局的牵线搭桥下,启明公益基金会和北京罗麦科技有限公司为这里的贫困村民送去扶贫定向捐款20万元。

市工商局党组书记、局长李景让对北京罗麦科技有限公司积极参与社会公益事业给予高度赞扬,对启明公益基金会的无私捐赠表示衷

心的感谢,鼓励受捐助的老乡们树立战胜贫困、走出困境的信心,勇敢面对暂时的困难,勤俭创业,早日脱贫致富。

“鹤壁市工商局多次与我们沟通,并一起深入蒋家顶村实地考察,用精准扶贫的理念牵线搭桥,促成了扶贫款项在最短时间内拨付。”在捐赠仪式上,启明公益基金会秘书长王向东表示,启明公益基金会将一如既往地用传承美德、传递爱心的实际善举,彰显公益的力量。

人防知识问答(二)

4.为什么说人民防空是国防的组成部分?

答:人民防空是国家防空体系的组成部分;人民防空的各项准备是国家整体防御准备的组成部分;人民防空是以保护人民生命财产安全,保障社会主义现代化建设的顺利进行根本目的,这一目的充分体现了国防的目的。

5.人民防空的重点是什么?

答:城市是敌人空袭的主要目标,人民防空的重点是城市。关于人民防空建设计划有何规定?

答:县级以上人民政府应当将人民防空建设计划纳入国民经济和社会发展计划。一是国家制定、审批、下达的国民经济和社会发展规划、计划,必须包括全国人民防空建设规划、计划的内容。二是县级以上人民政府制定国民经济和社会发展计划,包括确定工业布局、实施项目建设,以及其他各项建设,应当贯彻人民防空的要求,统一计划和建设,做到同步规划、同步

进行、协调发展,充分发挥投资效益,避免各项建设相互干扰。

7.新世纪新阶段人民防空建设指导思想是什么?

答:大力推进人防建设由机械化条件下的防空袭准备向信息化条件下的防空袭准备转变,由单一的人防体制向防空防灾结合的民防体制转变,由传统的以行政命令为主的管理模式向现代的依法管理模式转变,努力提高人民防空的快速反应能力、整体抗毁能力和应急救援能力。

8.新世纪新阶段人民防空建设任务是什么?

答:一是加紧做好反“台独”军事斗争人防应急准备;二是加强人防工程和疏散地域建设;三是加快人防指挥手段信息化建设;四是扎实做好重要经济目标防护工作;五是积极推进防空防灾一体化建设。

(市人防办供稿)



提高城市管理水平 提升居民幸福指数

(上接第一版)对金都小区、医苑小区等7个小区进行环境卫生再次提升,针对大风引起的落叶、白色垃圾等进行集中整治,整治面积达9300平方米,清理垃圾3车。

全面施划停车线, 创建整洁有序市容市貌

为抓好沿街车辆乱停乱放整治,规范交通秩序,淇滨区在不影响车辆和行人通行的基础上,全面施划交通标识线以及停车位。截至目前,淇滨区已对兴鹤大街、华夏南路、黄河路、朝歌路、泰山路等主要路段施划交通标识线7.6万平方米;在黄河路、淇滨大道、淮河路、衡山路、华山路等8条路段施划机动车停车位433个;在新世纪广场步行街、中凯国际商业街、清华园、淇河路、鹤煤大道南侧(福田二区、三区、四区北门)、衡山路福源中学、科达学校门前等施划非机动车停车位7800米,并要求机动车辆在靠近人行道一侧顺向停放,车头朝向一致;非机动车一律有序停放在非机动车停车位内,规范整齐有序停放。

城管队员加班 加点巡查,持续推进 综合整治

3月5日晚8时,淇滨区城管局直属大队夜间巡逻时发现,在湘江路和泰山路交叉口东侧有四五个卖水果的流动商贩,队员对其



3月4日,城管队员规范新世纪广场步行街西区电动车摆放。

本报记者 原昆鹏 摄

进行了说服教育后予以劝离。

“为全面取缔沿街占道经营、店外经营现象,我们全体队员增加点加点工作。对责任区域出现问题的,直接给予相关大队长、责任队员警告处分。”淇滨区城管局直属大队副大队长卢涛对记者说。

通过深入整治,提升形象。在早市、夜市管理工作中,淇滨区城管局不断加大对新世纪广场西步行街、中凯美食街环境卫生等各类问题的整治力度。其中,在中凯美食街施划非机动车停车位200余个、机动车停车位25个;对美食街地面进行深度冲洗,清洗垃圾桶56个,清理卫生死角8处。同时,

联合食药监局督促全部68家商户配备专用消毒柜。此外,为有效规范经营秩序,淇滨区有关工作人员在辖区内排查督导时,将发现的各类问题及时发到微信群中,由区级领导在群里将问题直接交办相关部门,做到了交办问题不过夜。

该局一大队车站中队创新思路,在原“车站中队便民群”互联网线上通过信息方式的基础上,又开通了“城市管理车站中队便民平台”微信公众号,商户们可以通过这两个平台查询自己是否有违规情况,反映违反城市管理规定的现象,监督举报城管队员“吃、拿、卡、要”现象等,推动了队员规范、文明执法。

利用微信群交办 问题,做到准确及时 到位

“3月5日排查时我们发现,九州路兴鹤大街至107段南侧施工工地围挡不符合标准,有倾斜、倒翻、表面污浊等问题,我们现场打

电话通知了有关单位尽快整改,并针对责任单位发了整改函,该单位承诺3月6日下午5时以前整改到位。”淇滨区城管局工程科工部人员王世彪对记者说。

据介绍,为积极推进环境卫生等工作,淇滨区要求辖区内工程开工必须设立1.8米高的蓝色铁皮围栏围挡,围挡设置规范、平整、整齐,外围张贴创建国家卫生城市宣传广告。对于不达标围挡,对相关单位进行严格处罚。各种沟槽开挖遇到有人行道和草坪时,应铺设塑料编织布后再堆放土方。

“华夏南路与鹤煤大道交叉口转盘向南100米处,宣传标语损坏,请尽快安排解决”“福田二区所有问题,均已整改完毕”“华夏南路图书馆人行道围挡已拆除”……淇滨区有关工作人员在辖区内排查督导时,将发现的各类问题及时发到微信群中,由区级领导在群里将问题直接交办相关部门,做到了交办问题不过夜。

“我们还全面、彻底清理了沿街各类横幅,对小广告进行再排查、再清理,并以此为契机,着力打造兴鹤大街、淮河路、大伾路户外广告一条街,提升户外广告管理水平。我们将全面提升环境卫生、市容秩序管控等城市管理工作,为淇滨区深入推进市容综合整治,全面提升管理水平奠定坚实基础。”淇滨区创卫办主任李敬洲说。

3月20日:赏花启动仪式
4月2日:开幕式

(上接第一版)

第三届中国鹤壁樱花文化节是省文化厅“百城百场”系列广场文化活动之一,同时也是第十届“欢乐中原·欢乐鹤壁”广场文化艺术节的重要组成部分。本届樱花文化节以“浪漫樱花,幸福鹤壁”为主题,坚持“政府引导、协会主办、社会参与、市场运作、创新提升、协调发展”的原则,延伸活动区域,丰富文化内涵,打造精品亮点,着力提升“中国最美樱花大道”影响力,助推鹤壁文化旅游产业快速发展。

我市开展妇女儿童健康公益体检活动

3月1日至年底,符合条件的女性可到市妇幼保健院参加体检

本报讯 (记者 陈海寅)为提高我市妇女儿童健康水平,降低妇女儿童常见病、多发病及疑难病的发病率,在三八妇女节到来之际,市妇联、市卫计委联合开展了以“健康女性,幸福相伴”为主题的全市妇女儿童健康公益体检活动。这是近日记者从市妇联了解到的。

从3月1日至今年年底,全市党政机关、企事业单位、学校18周岁至60周岁女性,可享受市妇幼保健院提供的价值895元的女性健康体检一次。其中,免费项目有:红外线乳腺扫描一

次、妇科常规检查一次、子宫附件彩超检查一次、骨密度检测一次。收费项目有:妇科内窥镜检查、TCT、乳腺彩超、甲状腺检查。为突出妇女儿童事业福利性及公益性,收费项目按国家市级医院收费标准的33%,收取288元。

全市党政机关、企事业单位、学校可组织本单位女性干部职工到市妇幼保健院进行登记并享受公益体检。参加体检的单位请将报名表电子版报市妇联邮箱(hbf1325117@126.com),报名表文档和邮件标题统一命名

为“人数-单位名-体检报名表”。市妇联将根据报名情况,提前通知各单位联系人体检时间,请各单位女职工按照通知时间到市妇幼保健院导诊台领取体检表参加体检。

全市建档立卡贫困妇女可持建档立卡证明,到所在乡镇、街道、县区妇联报名参加公益体检,名单由各县区妇联汇总后,定期报送市妇联。全市建档立卡贫困儿童可持建档立卡证明,到所在乡镇、街道、县区妇联报名参加公益体检,所有儿童体检项目免费。名单由各县



在全国第54个“学雷锋纪念日”前夕,山城区教科局组织了“学雷锋见行动,我为创卫做贡献”主题活 动。组织2万余名师生彻底清扫校内外卫生,确保不留卫生死角;组织部分劳动能力和安全意识强的学生,到学校周边捡拾垃圾、擦拭公共设施、宣传创卫常识;通过家校联系平台发放倡议书等形式,吸引更多群众主动参与到创卫工作中,营造了全民创卫的浓厚氛围。图①为学生在擦洗公益广告牌。图②为学生在擦洗街头垃圾箱。



薛伟峰 摄

